1. 1.4 Use o produto vetorial para encontrar o vetor normal "n ao
plano indicado na Fig. 1.11.
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ostre que a matriz de rotacao (1.29) preserva o produto escalar ,
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Seja ~ o vetor separacao entre os pontos (x0, y0, z0) e (x, y, z), com comprimentge..
Mostre que —

(a) V(2?) =24
(b) V(1/a) = —4/a%,

(c) Qual é a férmula geral para f-"[a,"}










(c) Qual é a formula geral para 'E"[_Jz-"j




4. 1.17 Em duas dimensoes, mostre que a divergéncia se transforma

como escalar sob rotagoes. —\ -
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5. 1.19Encontre uma fungdo vetorial (que ndo seja uma constante)

que tem divergéncia e rotacional iguais a zero em todo o espaco.
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7 1.23 Mostre que
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8. 1.26 Mostre que o divergente de um rotacional € sempre zero.
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10. 1.38 Verifique o teorema de Gauss para a fungdo 7@ = (1/r°)7,
tomando como volume a esfera de raio R, centrada na ori Zem.
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